
  
 

 
 
 
 

 
 

 

 
1. Συµπληρώνω τις παρακάτω ισότητες. 
 

 

 
 

10 + ___ = 10           5 + ___ = 10 

 9  + ___ = 10           4 + ___ = 10 

 8  + ___ = 10           3 + ___ = 10 

 7 + ___ = 10           2 + ___ = 10 

 6 + ___ = 10           1 + ___ = 10 

 
2. Κάνω τις παρακάτω προσθέσεις, ακολουθώντας τις 
παρακάτω οδηγίες. 

 

6 + 3 + 4 = ___ 

2 + 5 + 5 = ___ 

9 + 7 + 1 = ___ 

8 + 8 + 2 = ___ 

3 + 7 + 5 = ___ 

1 + 9 + 9 = ___  

ONOMA: ________________________ 
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Με βοηθάει το 
ουράνιο τόξο 

του 10. 

Ξεκινάω από τον 
µεγαλύτερο 

αριθµό και έπειτα 
υπολογίζω πρώτα 
τα ζευγαράκια 

του 10 που ξέρω 
πόσο κάνουν! 

 


